

20 ноября в нашей группе «Ромашка» прошел День правовой помощи детям, посвящённый правам ребёнка, целью которого является формирование правовой культуры дошкольников.



В течение дня были проведены беседы на тему: - «Я и моя семья», «Что такое права ребёнка», играли в игру «Что такое хорошо, что такое плохо».

На занятии по аппликации вырезали ромашку, которая называется "Каждый ребенок имеет право", и соединили в одну единую ромашку. Ребята с интересом выполнили задание, вместе с воспитателем говорили и закрепляли права ребенка.



Оформили творческую выставку «Моя семья»

Для родителей дошкольников были подготовлены памятки по темам: «Я ребенок и я имею право», «Четыре заповеди мудрого родителя».

